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Une charge P est supportée par deux barres de méme longueur et :
de matériaux différents : / // /

une barre est en acier (Re; = 350MPa ; E; = 2.10° MPa) S; = 100 mm’?
et L; = Im, et l'autre barre est en aluminium (R.; = 200MPa ;
E> =72000 MPa) S>= 150mm’ et L> = Im.

1. Donner les expressions littérales des contraintes
de traction o et o).

1. Déterminer la charge limite de P pour laquelle un
des deux barre atteint sa limite élastique.
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Un arbre de machine est modélisé a la figure suivante, transmet une puissance P = 10 KW a une
frequence de rotation N = 1500 tr/mn. Cet arbre est en acier forgé pour lequel Reg = 240 MPa. On

=3
adopte un coefficient de sécurité s = & i g O MPa
//
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1. Déterminer le moment du couple transmis. ‘ =
2. Déterminer le diamétre minimal de cet arbre.
3. Déterminer l’angle unitaire torsion. | A r T _E D
4. Déterminer l'angle de déformation de cet arbre —— _I_ —
Entre les deux engrenages.
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Exercice : Arbre de machine:... .. /4Pts

calculer P, si aadm =2MPa et 7, =1,5MPa
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